

PREVENCIJA POREMEĆAJA U PONAŠANJU_OAS-DV, 3. GODINA

Informacije, materijali i instrukcije 2. (IMI-2_7. 10 .2020.)

Poštovani studenti 3. godine OAS-DV,

Šaljem Vam informacije, materijal i instrukcije za obradu nastavnih sadržaja u trećoj nastavnoj nedelji, u kojoj prema datom planu nastavnih aktivnosti nemamo predavanja, nego studenti, uvidom u literaturu, samostalno realizuju nastavne zadatke. U ovoj nastavnoj nedelji značajno je da studenti ovladaju nastavnim sadržajima o tehnikama nadzora i kontrole ponašanja učenika u odeljenju (grupi u domu).

1. Za obradu ovih nastavnih sadržaja koristiti literaturu Cowley, S. (2006): *Tajne uspešnog rada u razredu*. Zagreb: Školska knjiga. Kao što je rečeno na predavanjima, u biblioteci Fakulteta se nalazi materijal za nastavu, sa sadržajima iz ove literature. Takođe, na sajtu Fakulteta, u materijalima za nastavu, za obradu ovih sadržaja koristiti materijal *Osnove upravljanja ponašanjem i tehnike nadzora*.
2. **Zadatak za samostalan rad studenata (Z-2):** Na osnovu nastavnih sadržaja za ovaj nastavni predmet, kao i na osnovu iskustava sa prakse, odgovorite na sledeća pitanja:
 - 2.1. Zašto je značajno da nastavnik (vaspitač u domu učenika) koristi *neverbalne znakove* u radu sa učenicima, u cilju uspostavljanja kontrole njihovog ponašanja?
 - 2.2. Na koji način nastavnik (vaspitač u domu) može da ispolji svoje *kreativne potencijale* i time doprinese uspostavljanju kontrole ponašanja učenika?
 - 2.3. Kako ste razumeli konstataciju iz literature da nastavnik (vaspitač u domu) treba da bude *fleksibilan* u radu sa učenicima, ali istovremeno i da uspostavi *granice* ponašanja i delovanja učenika?

Napomena: Greškom je materijal *Informacije, materijali i instrukcije 1 (IMI-1_23.9.2020)*, u kojem se nalazi prvi radni zadatak za studente, na sajtu Fakulteta postavljen u delu *Materijali za nastavu*, a ne u delu *Onlajn-nastava*. Molim studente da ga pažljivo pročitaju i urade prvi radni zadatak, a zatim pređu na ovaj materijal IMI 2.

Za sva pitanja, nejasnoće i nedoumice u vezi sa ovim informacijama studenti se mogu obratiti profesoru dr Emini Kopas-Vukašinić (emina.kopas@pefja.kg.ac.rs), ili asistentu Ani Miljković-Pavlović (ana.miljkovic@pefja.kg.ac.rs).

Jagodina, 2. 10. 2020.

Prof. dr Emina Kopas-Vukašinić